JleMOHCTPALMOHHBI BAPHMAHT HTOTOBOM KOHTPOJIBbHOM padoThl Mo ajaredpe 3a Kypc 7 Kiacca

Yacts 1

1.

3anuiuTe B BUAE€ MHOTOYICHA CTAaHAAPTHOTO BHJIA!
a) (7+a)? =

0)(7-(T+y) =

Paznoxute MHOTOWIECH Ha MHOKHTEIIH:

a) 25a* — 9b?% =

0) 4x% + 20x + 25 =

Haiitu xopens ypaBuenusi: 24 — 1,6y = 52 + 1,2y
a)l 0) -2 B) -10 r) 10.
[Toctpouts rpaduk pyHkuun y = 2x + 3.

X 0 1

y

5. Bossectu B crenens:  (-2a*s)*

a) —16a'°b*; B) —8al°h;
6) 16a'®b* ; r) 8al®h*.

76.72

6. Bbruuciaurs: =

77

7. TlpuBecTu OJHOYIEH K CTAHIAPTHOMY BHLY
—5a®b3 - 7ab?- a3 =

—3x=-5

8. Pemure cucremy ypaBHEHUIL: {Zy 45y =23

OtBeT:

Yacts 2
9. Pemmts ypaBHenue: 30x —14-(2x+5)=8-(x + 1)

Otser:
10. Yopocrure Beipaxkenue: (3x — 1)2 + 3x — 1)(3x + 1) =

OtBerT:

Koun-8o 6aiuios OueHka « »
Yuurein
AccHucTeur




MaKcumanbHbI

npeo6pa3oBaHUAX BbiparKeHUM.

BblpaXKeHuMn

x
:
S c:v[ MpoBepaemble 3neMeHTbl CoaepXKaHUA KoHTponupyemoe 3HaHue/ymeHue 6ann 3a BbINO/HEHUE
© 3aaaHnA
1 |MHOrouneH 1 ero CTaHAAPTHbIM BUA, MpnBOAUTL MHOIOYNEH K CTAaHAAPTHOMY BUAY 1
dopmynbl COKPALLEHHOTO YMHOMKEHUSA: KBAAPaT CYMMbl U| MprmeHaTb GOpMyibl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA ANA
KBagpaT pasHocTu; Gopmysia Pa3HOCTM KBaApaToB npeobpasoBaHNA MHOFO4Y/1€HOB
2 Pa3no)keHne MHOro4n1eHoOB Ha MHOXUTENU C PacknagpbiBaTb MHOTOY/I€HbI HA MHOXXUTEIN, UCNOb3YA 1
Mcnosib3oBaHnem Gpopmy/l COKPALLEHHOTO YMHOXEHUA | GopMy/ibl COKPALLEHHOFO YMHOXEHMA
JInHeiHoe ypaBHeHMe. PelleHne nMHelHbIX ypaBHEHNI | PelwaTtb IMHENHbIe YpaBHEHUS 1
NnHenHan PyHKUMA 1 eé rpadmK CTpounTb rpadmK nMHeltHoM GyHKLMK 1
5 CTeneHb C HAaTypabHbIM MNOKa3aTe/iem U eé CBONCTBA BbINnoHATbL AECTBUA HaA CTENEHAMM C HaTypaibHbIMU 1
noKasaTesnamu.
6 CTeneHb € HAaTypanbHbIM NOKa3aTe/iemM U eé CBONCTBA BbINONHATbL AEMCTBUA HAZ CTEMNEHAMM C HAaTypaibHbIMMK 1
noKasaTensamu.
7 OpgHouneHsbl BbinonHATbL NpeobpasoBaHns 04HOUYNEHOB, NPUBOANTD 1
OAHOY/EH K CTaHAAPTHOMY BNAY
8 PelwleHune cucTtembl ABYX IMHENHbIX YPaBHEHWUI ¢ ABYMSA | PellaTb cMCTEMbI ABYX JIMHENHbIX YPaBHEHWUM C ABYMSA 1
nepemeHHbIMMK nepemeHHbIMMN
9 PelueHne NMHENHbIX YpaBHEHUN PelwwaTtb IMHENHble ypaBHEHUSA
10 | NpumeHeHUe GOPMYN COKPALLEHHOIO YMHOXEHMA B BbINONHATL TOXKAECTBEHHbIE NPe0bpa3oBaHUA paLMOHaANbHbIX

Kpurtepun onenuBanus:

Yacts 1 - 1 6ainr 3a KaxkJ0€ 3aJaHue.
Yacts 2 - 2 Oaiia 3a KaKJI0€ 3aJaHue.
MakcumanbHOe KOJau4ecTBo 0asios - 13.

KoauuecTBo 0a1/10B OTMeTKa
12-13 «5»
10-11 «4
6-9 «3»
0-5 «2»

Ne OTBeThI
3aJaHusA

1 a) 49 + 14a + a?
6) 49 — y?

2 a) (5a — 3b)(5a + 3b)
6) (2x + 5)?

3 8

4 (0,3),(1,5)

5 9]

6 7

7 —35a1%p*

8 (-13;-44)

9 x=13

10 9x? + 3x




